

党建工作简讯

2018年第7期（总字第103期）

昆医附一院党委办公室 编印

2018年7月31日

中央精神及上级要求

◆ 7月2日，中共中央总书记习近平在中南海同团中央新一届领导班子成员集体谈话并发表重要讲话。习近平强调，青年一代有理想、有本领、有担当，国家就有前途、民族就有希望。代表广大青年、赢得广大青年、依靠广大青年是我们党不断从胜利走向胜利的重要保证。中华民族伟大复兴的中国梦终将在一代代青年的接力奋斗中变为现实。新时代的青年工作要毫不动摇坚持党的领导，坚定不移走中国特色社会主义群团发展道路，紧紧围绕、始终贯穿为实现中国梦而奋斗的主题，让广大青年敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦。

◆ 7月3日至4日，全国组织工作会议在北京召开。中共中央总书记习近平出席会议并发表重要讲话。习近平强调，组织路线对坚持党的领导、加强党的建设、做好党的组织工作具有十分重要的意义。新时代党的组织路线是：全面贯彻新时代中国特色社会主义思想，以组织体系建设为重点，着力培养忠诚干净担当的高素质干部，着力集聚爱国奉献的各方面优秀人才，坚持德才兼备、以德为先、任人唯贤，为坚持和加强党的全面领导、坚持和发展中国特色社会主义提供坚强组织保证。

◆ 7月6日，中共中央总书记习近平主持召开中央全面深化改革委员会第三次会议并发表重要讲话。他强调，党的十九大以来，党中央在深化党的十八大以来改革成果的基础上，不失时机推进重大全局性改革，全面深化改革取得新的重大进展。继续推进改革，要把更多精力聚焦到重点难点问题上来，集中力量打攻坚战，激发制度活力，激活基层经验，激励干部作为，扎扎实实把全面深化改革推向深入。

◆ 7月17日，中共中央在中南海召开党外人士座谈会，就当前经济形势和下半年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见建议。中共中央

引领 为医院改革发展凝聚强大正能量》的专题党课。通过培训，使医院广大中层干部进一步坚定了理想信念、加强了党性修养、增强了责任意识。

◆ 7月25日，医院党委在多功能报告厅举行干部培训会暨第七期“万名党员进党校”实体培训。培训会由党委苏伟副书记主持，医院各党总支书记，各临床医技科室主任、副主任、支部书记、支部委员、护士长，各职能部门科级干部、党支部书记、支部委员共200余人参加了培训。会上，党委苏伟副书记讲授了题为《增强组织力突出政治担当 不断提高医院党的建设质量》的专题党课。纪委段永书记讲授了题为《以新时代中国特色社会主义思想为指导严明纪律规矩保障健康发展》的专题党课。通过培训，大家纷纷表示要牢固树立“四个意识”，不断提高“八种本领”，共同打造信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬的医院干部队伍，为医院改革发展贡献力量。

◆ 7月30日，我院召开纠风工作专题会议，集中传达学习纠正医药购销领域和医疗服务中不正之风部际联席会议第二十次会议视频会精神。院领导、各职能部门和纪委、工会、团委的负责人以及党总支书记等参加了会议。会上，纪委段永书记首先传达了纠正医药购销领域和医疗服务中不正之风部际联席会议第二十次会议视频会的主要精神。党委张爱云书记就贯彻落实视频会精神提出三个方面要求：一要提高思想认识，二要落实纠风工作责任制，三要加强党组织保障工作。

◆ 7月13日，后勤党总支在后勤服务发展中心会议室组织开展了以“学习习近平新时代中国特色社会主义思想”为主题的党日活动。后勤全体党员和入党积极分子参加了活动。活动中，党总支书记胡昕首先简要介绍《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》一书的基本内容、特点、重要意义和具体学习要求。接着党总支书记和各支部书记讲授了专题党课。党总支胡昕书记为大家分享了学习“坚持党对一切工作的领导”和中共中央办公厅下发的“关于加强公立医院党的建设工作的意见”的学习要点和心得体会，第一党支部李福书记为大家介绍了“党章党规”的相关知识和内容，第二党支部高文武书记结合医院后勤和本支部工作实际向大家介绍了“新时代背景下发挥党支部积极作用，确保后勤社会化改革健康发展”的支部特色工作及经验，第三党支部段志宏书记为大家解读了“习近平总书记2018年重要讲话关键词”相关内容和核心要义等。

◆ 为及时总结推广党支部工作经验，促进外科党总支各党支部工作开展，外科党总支于7月31日召开了2018年度外科党总支党支部工作交流会，交流会共进行了三项内容：一是各党支部书记共同观看学习了由眼科党支部制作的“眼科党支部两学一做风采”短片，二是由疼痛科党支部张小梅书记做了疼痛科党支部工作经验分享，三是由外科党总支王家明书记做了总结发言。通过党支部工作交流会的召开，让外科片区各党支部进

行了充分的交流，起到了相互学习借鉴，共同进步的良好效果。

◆ 7月31日，外科党总支召开了党支部规范化建设推进会。会上首先由胸外科党支部赵云平书记就胸外科党支部开展党支部规范化建设的经验进行了交流介绍，并就科室党建和行政工作相互融合共同推进科室发展的做法进行了分享；随后由外科党总支王家明书记就外科党总支开展党支部规范化工作进行了推进总结，并向各党支部提出了具体要求。通过党支部规范化建设推进会的召开，让各党支部充分学习了胸外科党支部规范化建设的经验，进一步明确了党支部规范化建设的重要意义，各党支部将积极努力开展创建工作，力争早日实现党支部规范化建设达标

◆ 7月1日，神经内科、急诊科等多个基层组织组织党员专家骨干及红手环志愿者，在世博园主入口广场开展“庆七一”主题党日义诊活动。活动期间，红手环志愿者向游客发放脑卒中相关宣传册，测量血压、血糖，普及健康知识，医疗专家团队为近百名群众进行义诊。前来义诊的市民纷纷称赞活动办得贴心，办得好。通过开展此次活动，党员们精神受到震撼，思想得以升华，真正把党员干部为人民服务的意识提升起来了。

◆ 7月1日，在党的生日这一天，心内科党支部党员职工，在党支部书记彭云珠的带领下，到德馨学校看望假期还留宿在学校的“特殊”孩子们，把心内科全体员工的爱心携同捐款购买的物品一起送到孩子们的手里。这是心内科第二次到德馨学校进行公益活动，党支部书记表示，爱心活动是一个需要长期而持续的活动，支部将根据孩子的成长需要，不仅在物质上进行资助，在教育上也尽所能去帮助、去教育。

◆ 7月3日，机关第七党支部在行政楼103会议室开展了“庆祝中国共产党成立97周年，增强共产党员意识”的主题党日活动。活动中，党支部党员认真学习了《习近平眼中的合格党员》一文，面向党旗庄严的重温入党誓词，全体党员按时、按要求、足额缴纳了党费。同时，支部为7月份成为正式党员的同志集体过了“政治生日”，发放了“政治生日纪念卡”，增强了党员同志的荣誉感和归属感。最后，支部党员观看了党史纪录片《信仰的力量》第一集。本次主题党日活动主题明确、内容丰富，进一步增强了共产党员意识，强化了合格共产党员标准。

◆ 7月5日，普通外二科党支部组织全体党员到云南陆军讲武堂历史博物馆开展爱国主义教育活动。全体党员参观云南陆军讲武堂，重温入党誓词，表达了共产党人不忘初心，牢记使命，永远跟党走的决心。通过这次活动，大家纷纷表示，在以后的工作中，要对生活、工作保持积极向上、奋发有为的精神态度，以实际行动为推动医院和科室的建设发展贡献自己的力量。

◆ 7月5日，机关第十一党支部内科党小组组织党员开展了“光辉的历史——党的生日”

主题党日活动。党员代表杨杰以党的生日为题讲授了党课。随后，党员们围绕学习党的十九大精神开展了讨论。活动中，党小组开展了重温入党誓词、我与党旗合个影、微党课讲座、全体党员过政治生日等活动。

◆ 7月6日，药剂科举办了“我是党员我来讲”微党课主题党日活动，药剂科全体党员参加了此次活动。活动开始，药剂科党支部吴晖书记就“十九大关键词”的主题，从“十大成就”、“四个伟大”等方面内容带头为全体党员讲党课。接下来，药剂科门诊药房何瑜同志、毕莉莎同志、华兴药房代闻蒂同志、科研组胡曦丹同志依次以“深入学习和贯彻党的十九大”、“学习贯彻十九大、争当合格党员”、“十九大党章修改内容”、“不忘初心、牢记使命”为主题进行了微党课讲解。课堂气氛十分活跃，反响热烈，大家纷纷表示对十九大内容又有了更深层次的理解。

◆ 7月6日，健康管理中心党支部与能投集团联合开展了7月份主题党日活动。支部党员及部分群众参加了活动。活动地点在美丽的民族村，大家在专业拓展教练的带领下进行了一场智慧与力量的比拼。在大家的共同努力下，每一组都成功挑战了自我，充分发挥了各自的潜能，完美地完成了任务，体现了较好的团队协作精神和顽强不屈的精神。此次活动是加深健康管理中心党支部与能投集团之间友谊的有效载体，为进一步开展好体检工作打下了良好的基础，同时大家在活动中也感受到团队合作、信任、支持所带来的强大力量，进一步增强了支部的战斗力和凝聚力。

◆ 7月7日，机关第十一党支部外科党小组开展了“庆祝中国共产党成立97周年”主题党日活动。在《没有共产党就没有新中国》的歌声中，党员活动拉开序幕。活动中，全体党员重温了入党誓词，给党员同志集体过了政治生日，党员代表围绕学习党的十九大精神讲了党课，新老党员同志开展了交流、谈心活动。最后，活动在“我与党旗合个影”中圆满结束。

◆ 7月13日，机关第一党支部组织全体党员到云南陆军讲武堂开展了“追忆革命历程、牢记入党初心”主题党日活动。支部党员首先在讲解员的带领下，参观了陆军讲武堂历史博物馆。随后，党员们进行了重温入党誓词活动。接着，党支部书记向本月过“政治生日”的党员赠送了“政治生日”纪念卡片，送出祝福、提出希望。整个主题党日活动既严肃认真，又生动活泼，全体党员都受到了深刻的党性教育，进一步激励了支部党员不忘初心、牢记使命，为医院建设发展贡献力量。

◆ 7月14日，输血科党支部开展了“不忘入党初心，重温入党誓词，牢记红色使命”主题党日活动。活动中，大家在支部书记的带领下重温了入党誓词。同时还组织全科职工集中学习讨论《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》。通过此次活动，进一

步增强了党支部的凝聚力和号召力，促进广大党员在各自岗位上不断保持先进性，切实发挥先锋模范作用。

◆ 7月18日，医学影像科党支部“两学一做，先进典型”七月主题党日活动在医学影像楼三楼会议室举行，医学影像科全体党员及部分群众参加了这一富有意义的主题教育活动。活动中首先播放了《两学一做践行者——赵卫同志》视频短片，展示优秀共产党员代表、医学影像科赵卫教授先进事迹。随后，医学影像科党支部青年委员雷静同志以“支部战斗堡垒作用保障发展，党员先锋模范带头引领跨越”为主题，对医学影像科党支部在规范化建设达标创建工作中的情况进行汇报。

◆ 7月19日，机关第五党支部组织全体党员“温誓词、忆初心”集体过了一次有意义的“政治生日”。面对鲜红的党旗，支部宣传委员作为领誓人，带领支部全体党员重温了入党誓词。在交心谈心环节，党员代表重温了自己刚入党时的初心，不断提醒自己身作为一名共产党员的政治身份和使命。最后，支部书记围绕十九大的主要任务和重要意义对十九大精神进行了宣讲。通过这次活动，增强了党员意识，提高了组织的凝聚力、感染力和战斗力，促进了党建工作的开展。

◆ 7月20日，机关第三党支部组织到安宁监狱开展了“以人为鉴明得失，不忘初心记使命”主题党日活动，由此拉开了机关党总支警示教育基地共建活动的序幕。在监狱工作人员的引导下，大家参观了监狱的监舍、医疗室、心理辅导室等。随后，进入“过去、现在、将来”主题展厅，听取了有关监狱基本建设及发展历程的介绍，观看了典型腐败案例展板、服刑人员的生产成果。最后，两名服刑人员现身说法，讲述了他们曾身居要位，也曾为国家做出过贡献、取得过成绩，但在金钱利益的诱惑下迈出了罪恶的一步，把自己送入了高墙之内。服刑人员对社会、家庭的深深忏悔，给在场的每一名党员干部职工带来了极大的震撼，大家进一步加深了反腐倡廉工作重要性的认识。

◆ 7月20日，机关第四支部开展了以“抓党建工作促业务发展、转变思想提升服务能力”为主题的党日活动。机关党总支书记范程远、机关党总支各支部书记及机关第四支部全体党员参加了此次活动。活动的主要内容是学习资产云管家软件，探索主动维修的新理念、新方法。此次活动所采取的党建工作与业务工作相结合的方式得到了机关党总支的肯定，是主题党日活动的一次成功探索与尝试。

◆ 7月25日，康复医学科党支部开展了“不忘初心，牢记使命，学习新宪法，践行新使命”主题党日活动。康复医学科党支部紧紧围绕活动主题，观看了宪法修改内容的视频，并进行了讨论。接着，全体党员在李宽俊同志的带领下，学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》第十七讲的内容“加快建设社会主义法治国家”。最后，

